



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/15925.**

Benyújtás dátuma: **2021-04-19 13:48**

Parlex azonosító: **2MEYEZ2W0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Nem aggasztják a kormányt a Paks 2 testvéreinek nevezett fehér orosz atomerőmű sorozatos meghibásodásai?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A Paks 2 testvéreinek tekinthető fehér orosz atomerőműben sorozatos meghibásodások történtek. Az Asztravec mellett tavaly novemberben átadott erőművet szintén a Roszatom építette orosz hitelből és csak annyiban tér el Paks 2-től, hogy nem kellett megfelelni az EU-s előírásoknak.

A tesztidőszakát töltő erőművet az átadás utáni nap, 2020. november 10-én rögtön le kellett állítani, mert meghibásodott egy turbina. November 16-án robbanás történt egy transzformátorban és ismét le kellett állítani az erőművet. Decemberben az egyik reaktor hűtőberendezésében történt meghibásodás, ami már közvetlenül hatással volt a nukleáris biztonságra is. Végül 2021. január 16-án a biztonsági rendszer jelzése miatt állt le a termelés. Ennyi meghibásodás ilyen rövid idő alatt egyáltalán nem szokványos és intő jelként szolgál. Már a prototípus szentpétervári atomerőművel is voltak problémák. Ezek az esetek azt mutatják, hogy nem volt jó döntés pályáztatás nélkül az oroszoknak adni Paks 2-t.

A következő kérdésekkel fordulok Önhöz:

Mi a Kormány álláspontja az asztraveci atomerőmű folyamatos problémáiról?

Komolyan veszi egyáltalán a kormány ezeket az eseményeket?

Nem gondolja úgy a kormány, hogy látva a Paks 2 testvéreként emlegetett fehér orosz erőmű problémáit, hogy le kellene állítani a Paks 2 projektet?

Várom válaszát!

Üdvözlettel,

Dr. Keresztes László Lóránt